

Prohlášení

Předsednictva Odborového svazu dopravy

Předsednictvo Odborového svazu dopravy na svém mimořádném zasedání přijalo následující prohlášení:

Předsednictvo Odborového svazu dopravy tímto vyjadřuje svůj zásadní nesouhlas s dosavadními asociálními kroky vládní koalice. Její bezradnost, bezkonceptnost a touha po moci se plnou měrou projevily i při jednání Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR, na kterém došlo ke schválení kontroverzních legislativních norem, mimo jiné jako je tzv. „daňový balíček“, „druhý důchodový pilíř“ a tzv. „církevní restituce“.

Nesouhlasíme ani s obsahem těchto norem, ani se způsoby, jakými bylo jejich přijetí vnuceno!

Vládnoucí koalice všemi svými činy dokazuje, že i za využití všech krkolomných, nevěrohodných a celkem průhledných politických kšeftů, hodlá dále vládnout pouze ve prospěch několika zájmových skupin bez ohledu na to, jak negativní dopady mají její kroky na ekonomickou situaci většiny obyvatel i celé země.

Vládnoucí koalice, jejíž důvěra veřejnosti je na historickém minimu se v současné době snaží realizovat vše, co dlouhodobě odmítáme a proti čemu dlouhodobě bojujeme.

Předsednictvo Odborového svazu dopravy protestuje proti bezohlednému způsobu vládnutí současné koalice stran ODS, TOP 09 a LIDEM, drancování veřejných rozpočtů, ale především proti katastrofálnímu snižování životní úrovně a základních existenčních a sociálních jistot občanů České republiky.

Současná vláda prosazováním zákonů ve prospěch zájmových skupin devastuje ekonomiku ČR. Odmítáme trvalé a stále se stupňující vládou připravované zbídačování občanů. Protestujeme proti dalším připravovaným krokům vlády, které cíleně zasahují sociálně nejslabší skupiny občanů České republiky.

Vyzýváme odborové organizace, občanské iniciativy a především občany České republiky k zásadnímu vystoupení a k vyjádření občanské nespokojenosti s politikou současné vlády.

Odborový svaz dopravy již dokázal, že je rozhodnut a schopen využít všech účinných forem protestu a i nadále je připraven se aktivně zúčastnit všech zásadních akcí ve prospěch svých členů i široké občanské veřejnosti.

V Praze dne 12. 11. 2012